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Συζήτηση σχετικά με εκπόνηση κυκλοφοριακής μελέτης για δημιουργία διαβάσεων πεζών και τοποθέτηση 
φωτεινών σηματοδοτών στην περιοχή του νέου γυμνασίου Αρτέμιδος στην Λεωφόρο Βραυρώνος. 

Στην Αρτέμιδα σήμερα 11 Ιουλίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων της Δημοτικής 
Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το συμβούλιο της Δημοτικής 
Κοινότητας Αρτέμιδας, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ.: 24170/05-07-2024 πρόσκληση του Προέδρου, κ. Αρμύρου 
Σπυρίδωνα του Νικολάου, η οποία γνωστοποιήθηκε με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στα μέλη, σύμφωνα με 
τις δ/ξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 

Ο Πρόεδρος κ. Αρμύρος Σπυρίδων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα οκτώ (08) μέλη, ήτοι: 
Παρόντες  

κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου Πρόεδρος 
κ. Κατσής Σπυρίδων του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου & Αναπληρωτής Προέδρου 
κα. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου  Μέλος Συμβουλίου  
κ. Χονδρόπουλος Χρήστος του Ηλία Μέλος Συμβουλίου  
κ. Δημογιάννης Κωνσταντίνος του Ηλία Μέλος Συμβουλίου 
κ. Κτιστάκης Αδάμ του Εμμανουήλ  Μέλος Συμβουλίου  
κα. Αρνίδου Μαρία του Ιπποκράτη Μέλος Συμβουλίου 
κα. Καρέττα Αικατερίνη του Ευστρατίου Μέλος Συμβουλίου  

Απόντες 
κα. Κωνσταντινίδου Βαρβάρα του Αναστασίου Μέλος Συμβουλίου  
κ.  Κεσισόγλου Αλέξανδρος (Αλέκος Μαντάς)  Μέλος Συμβουλίου 
κα. Βερνέζου Χριστίνα του Χαράλαμπου Μέλος Συμβουλίου 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Αποχώρησε κατά την συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης το μέλος του Συμβουλίου κ. Δημογιάννης 
Κωνσταντίνος του Ηλία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 

Επί του 2ου θέματος ημερήσιας διάταξης η εισήγηση του μέλους του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
Αρτέμιδος κας Αρνίδου Μαρίας έχει ως εξής: «Από το Σεπτέμβρη του 2024 θα εγκαινιαστεί το 2ο Γυμνάσιο 
Αρτέμιδας, στο οποίο θα φοιτούν περισσότεροι από 300 μαθητές ημερησίως και ο δήμος λέει πως πρόκειται για ένα 
σχολείο που έγινε για να μην κάνουν τα παιδιά μάθημα σε κοντέινερ & για να αναβαθμιστεί το σύνολο της 
εκπαιδευτικής δραστηριότητας στο Δήμο. 
Αλλά μήπως η ουσιαστική αναβάθμιση είναι η προστασία της ζωής των μαθητών, η ασφάλεια τους και η ασφάλεια 
των γονέων τους? 
Διότι σε καθημερινή βάση και μάλιστα δις ημερησίως (κατά την προσέλευση στο σχολείο και κατά το σχόλασμα) 
γονείς και μαθητές υποχρεούνται να κάνουν μια σύντομη στάση και στάθμευση σε αυτό το σημείο που δεν έχει καν 
χώρο στάθμευσης και το εν λόγω σχολείο ανεγέρθει επί της Λεωφόρου Βραυρώνος, πάνω σε έναν πολυσύχναστο 
δρόμο γεμάτο καταστήματα, πάνω σε στροφή χωρίς ορατότητα και σε δρόμο που δεν έχει ούτε φανάρια, ούτε 
διαβάσεις πεζών, ούτε καν πεζοδρόμια. 
 Και επειδή εδώ μιλάμε για εκατοντάδες αυτοκίνητα και εκατοντάδες παιδιά που θα φτάνουν και θα φεύγουν την 
ίδια ώρα κάθε μέρα και μάλιστα σε έναν δρόμο ήδη βεβαρημένο από κίνηση λόγω α) της διευρυμένης τοπικής 
αγοράς και β) των υπολοίπων εν λειτουργία σχολείων, ο οποίος έχει μηδενικές προδιαγραφές ορθής προσπέλασης, 
ζητάμε να γίνει 
- Κυκλοφοριακή μελέτη για δημιουργία διαβάσεων πεζών και τοποθέτηση φωτεινών σηματοδοτών στην περιοχή του 
2ου Γυμνασίου Αρτέμιδας στην Λεωφόρο Βραυρώνος. 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθ. 07/11-07-2024 Συνεδρίασης  
του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 08/2024 
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Μιας και θεωρούμε αυτονόητο ότι θα υπάρχουν μόνιμα κατά τις ώρες λειτουργίας του σχολείου σχολικοί 
τροχονόμοι και δημοτική αστυνομία για τη ρύθμιση της κυκλοφορίας και την ασφάλεια όλων». 
 
Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τις παρατηρήσεις, προτάσεις και τοποθετήσεις 
των μελών, όπως αυτές αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης και ύστερα από 
διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Γνωμοδοτεί θετικά και προτείνει την εκπόνηση κυκλοφοριακής μελέτης για δημιουργία διαβάσεων πεζών και 
τοποθέτηση φωτεινών σηματοδοτών στην περιοχή του νέου γυμνασίου Αρτέμιδος στην Λεωφόρο Βραυρώνος. 
 
 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Κοινότητας 
Αρτέμιδας  

 
 
 

Αρμύρος Σπυρίδων  
του Νικολάου 

  
Τα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
Αρτέμιδος 

1. Κατσής Σπυρίδων του Ιωάννη 
2. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου 
3. Χονδρόπουλος Χρήστος του Ηλία 
4. Κτιστάκης Αδάμ του Εμμανουήλ 
5. Αρνίδου Μαρία του Ιπποκράτη 
6. Καρέττα Αικατερίνη του Ευστρατίου 
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